
CHCETE BÝT OPRAVDU ŠŤASTNÍ? 
 

     Každý člověk touží po šťastném životě. I Bůh si přeje, aby 
byl každý člověk šťasten. Proč k tomu nedochází? Proč lidé dě-
lají v životě chybné kroky a tím zvyšují své utrpení? Proč Bůh 
staví člověka do situací, které mu zdánlivě komplikují život? 
     Je potřeba smířit se s tím, že nejsme dokonalí. Během svého 
života se máme zdokonalit. Co nezvládneme během života, do-
končíme v očistci, a tak se uzpůsobíme pro věčný blažený ži-
vot. Teprve v nebi budeme úplně šťastní a nebudeme již muset 
vynakládat úsilí na svou změnu. 
     Pokud žijeme na zemi, je tedy potřeba zdokonalovat se a od-
straňovat své povahové chyby a negativní názory. Tomu se člo-
věk přirozeně brání. Pořád podvědomě hledá cestu jak žít šťast-
ně bez úsilí a udržet si trvale tento příjemný pocit. Ale takový 
způsob života neexistuje. 
     Ale existuje jiná cesta. Spočívá v tom, že sice vynakládáme 
úsilí na svou proměnu, ale přitom přijímáme od Boha nadšení 
k tomuto životu. Potom, pokud to děláme dobře, je radost od 
Boha větší než utrpení vynakládané na naše obrácení. Žijeme 
šťastnějším životem a navíc víme, že nás na věčnosti čeká bla-
ženost. Tento přístup k životu je ověřen životy svatých. My lidé 
totiž obdivujeme, jaké utrpení v životě podstupovali. Říkáme, 
že bychom něco takového nedokázali. Přitom zapomínáme, že 
ani oni by to nedokázali, kdyby k tomu nedostávali zvláštní sí-
lu, která byla větší než jejich utrpení. 
     Proto i my musíme usilovat o svatost, abychom byli šťast-
nější. Musíme důvěřovat Bohu, že chce i naše pozemské štěstí. 
     Pokud nemáme zkušenost s takovým životem, můžeme mít 
pocit, že je to cesta do neznáma a značně nejasná. Ale jakmile 
tuto cestu nastoupíme a důvěřujeme Bohu, že má vše pod kon-
trolou a jsme otevření pro Boží vedení, pocítíme, že Bůh zařídí 
další události tak, že dostaneme skrze ně nadšení do dalšího ži-
vota a pocítíme Boží lásku. To je velmi silný, povzbuzující a 
oblažující zážitek. Kdyby svatí a mučedníci tento zážitek nemě-
li, nemohli by pokračovat na své cestě k dokonalosti. 
 
  ■  Život sestry Agnes byl plný těžkých křížů, ale protože ji 
Bůh posiloval, nesla je klidně a měla mír v duši. Narodila se 28. 
května 1931 v buddhistické rodině v Japonsku. Když jí bylo 18 
let, byla operována na zánět slepého střeva. Při operaci došlo 
k závažné chybě při anestezii a sestra pak zůstala 10 let ležet 
ochrnutá. Jako ležící pacientka se seznámila s jednou ošetřující 
sestrou katoličkou, která jí dala první poučení o katolické víře, 
a v roce 1960 přijala křest. O dva roky později se uzdravila a 
rozhodla se cele se zasvětit Bohu a vstoupit do řehole k Sestrám 
Neposkvrněného Srdce Panny Marie v Nagasaki. Ale již za čty-
ři měsíce po vstupu se nemoc opět vrátila. 
     Po dlouhé a namáhavé rehabilitaci se stav zlepšil a měla být 
propuštěna. Ale upadla velmi nešťastně v nemocniční koupelně 
a následujících deset dní ležela v hlubokém bezvědomí. Sestry 
z Nagasaki poslaly do nemocnice vodu z Lurd. Voda byla bez-
vědomé sestře vpravena do úst a sestra nabyla vědomí i úplnou 
pohyblivost celého těla. K uzdravení došlo 2. února 1964. Za-
čala pak pracovat jako katechetka v katolické farnosti v Myoko, 
ale v březnu 1973 přišla další rána: sestra Agnes náhle ztratila 
sluch. Dr. Katsuro Sawada z nemocnice Rosai v Niigatě její 
hluchotu diagnostikoval jako nevyléčitelnou. V práci katechet-
ky tedy nemohla dál pokračovat. 
     Svůj stav nesla klidně, protože cítila Boží přítomnost a lás-
ku. Dostávala sílu, aby se nezneklidňovala svou situací. Dozvě-
děla se o kongregaci Služebnic Nejsvětější svátosti, kterou za-
ložil biskup Mons. John Shojiro Ito, a v květnu 1973 vstoupila 
do komunity těchto sester v Akitě, kde je socha Panny Marie. 
     Jak již napovídá název kongregace, je jejím hlavním charis-
matem adorace Nejsvětější svátosti, sestry tráví mnoho hodin 
před svatostánkem. V úterý 12. června 1973 adorovala sestra 
Agnes Sasagawa v kapli sama, protože ostatní sestry byly ten 

den na přednášce v Niigatě. Sestra byla náhle zaplavena velmi 
silným světlem, které vycházelo ze svatostánku. Pocítila veli-
kou bázeň Boží, ale současně i nevýslovnou lásku ke svátostné-
mu Ježíši. Padla na tvář a strávila asi hodinu v prostraci. Když 
světelný úkaz pominul, nemohla se ještě dlouho ani pohnout. 
Nebyla si jista, jestli se nestala obětí nějaké iluze nebo jestli se 
dokonce něco neděje s jejím duševním zdravím. Po celý den 
v ní ale zůstávala veliká touha být v kapli před svatostánkem a 
adorovat, v srdci cítila velikou lásku k Pánu Ježíši, jakou před-
tím nepoznala. 
     Druhý den ráno nemohla dospat, v pět hodin byla již znovu 
v kapli. Svatostánek byl opět zalit silným světlem. Tento záži-
tek se opakoval i třetí den a zanechal v sestře Agnes zvláštní 
mystický stesk po Ježíši. Ve čtvrtek se na její levé ruce objevila 
rána ve tvaru malého křížku, asi třikrát dva centimetry, která 
v místě překřížení začala krvácet a nesnesitelně bolela.  
     Bolesti a krvácení trvaly vždy do následujícího pátku odpo-
ledne, rána se pak zacelila a zmizela. Objevila se opět následu-
jící čtvrtek a vše se opakovalo jako týden předtím. Tato stigma-
ta měla sestra celkem pětkrát. 
     Současně se stigmaty sestry Agnes se stejný křížek objevil i 
na pravé ruce sochy Panny Marie. I z něho vytékala lidská krev. 
Toto krvácení viděl na vlastní oči sám biskup Ito i celá řada 
dalších svědků. Krev byla odsáta vatou i gázou a doručena ke 
zkoumání do laboratoře univerzity v Akitě. Dr. Kaoru Sagisaka 
analyzoval vzorky krve 29. ledna 1975 a identifikoval tekutinu 
jako lidskou krev skupiny B. 
     Před touto krvácející sochou Panny Marie dostala sestra Ag-
nes od Panny Marie první poselství. Slyšela „hlas nepopsatelné 
krásy“, který vycházel z místa, kde stála socha Panny Marie. 
Sestra Agnes tento hlas vnímala vnitřním duchovním sluchem, 
protože fyzicky byla v té době úplně hluchá. Hlas řekl: „Má 
dcero, má novicko, dobře jsi mě poslouchala, žes všechno 
opustila a následovala mě. Trpíš moc kvůli handicapu, který ti 
působí hluchota? Budeš jistě uzdravena! Buď trpělivá, toto je 
poslední zkouška. Bolí tě rána na ruce? Modli se za usmíření 
hříchů lidstva.“ 
     Protože svůj osud vložila do Božích rukou a nelpěla na 
svých lidských touhách, měla pokoj v duši a stejně obdržela ve 
vhodné chvíli to, po čem lidsky toužila. 
     Jak Panna Maria slíbila, sestra Agnes byla ze své hluchoty 
skutečně uzdravena. Anděl strážný jí sdělil přesné okolnosti, 
kdy a jak se to stane: uslyší napřed zpívat sestry Ave Maria a 
dojde k tomu při svátostném požehnání. Tak se skutečně stalo, 
a navíc opět na fatimský den: 13. října 1974. Uzdravení způso-
bilo veliký rozruch, její rodiče plakali radostí, když s ní po le-
tech mohli hovořit po telefonu, hluboce to zapůsobilo i na bis-
kupa Ito. Hned druhý den šla sestra v doprovodu P. Yasudy na 
dvě specializované kliniky, každá byla v jiné nemocnici, na 
obou bylo potvrzeno, že její sluch je naprosto normální. 
     Jaké je poselství Matky 
Boží z Akity, co zname-
nají Mariiny slzy? Panna 
Maria řekla sestře Agnes, 
že mnoho lidí Pána velmi 
zraňuje a že ona si žádá 
duše, které by těšily Ne-
beského Otce a mírnily je-
ho hněv a které by ochotným přijetím utrpení a chudoby odči-
ňovaly skutky hříšníků a nevděčných. Velmi vážně hovořila o 
tom, že Boží trpělivost je velmi zkoušena až do krajnosti, takže 
Bůh bude muset seslat trest. Aby zabránila seslání kalamit, obě-
tuje Otci utrpení svého Syna na kříži. „Modlitba, pokání a od-
vážné oběti mohou Otcův hněv zmírnit.“ 
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